责任编辑:刘靖琳 视觉设计:董春洁

上海交大万余名新生今报到"体验式入学"促成角色转换

新生按兴趣个性分班分寝室

上海交通大学今天迎来113个 国家和地区的1.2万余名新生,首 批"95后"集体入学。今年,上海交 大首次试点按兴趣和个性分班、分 寝室,并推出新生锦囊、朋辈教育、 "体验式入学"等举措,帮助新生更 快地融入大学生活。副校长徐学敏 表示,迎新工作以学生为中心,融入 人性化、全过程、重体验的理念,希 望让学生享受独一无二的特色服 务,留下美妙难忘的人学体验。

尝试"指尖上的报到"

报到现场,新生自助报到系统 "人气"很旺。2013级新生只要在这 台机器上刷一下身份证,就可以显 示个人信息并打印;点击报到服务项目还可以链接到相关数据库,凭借打印凭证即可完成注册、人住等报到手续。

今年,交大还启动了"指尖上的报到"特别服务——新生没到校前,可在家上网点击自己需要订购的生活用品,生活园区会免费代购,并将其组装,打包,在新生报到之前,放人他们宿舍的柜子里。来自四川成都的新生秦嘉贤,就是事先订好生活必需品,只带着一个背包来报到。

按兴趣和个性分班

"有什么兴趣爱好?""喜欢什么 课余活动?""生活作息如何?"…… 新生一入校,便收到一份关于个人 兴趣爱好和作息安排的调研问卷。

今年,上海交大在 2013 级本科生中试点按兴趣和个性分班、分寝室,机械与动力工程学院成为首个试点区,同一学院相同或相近兴趣爱好的学生分在同一个班级,超过班级同学间的学习和探讨,相互激发潜能,将更有利于学生的成长;兴趣爱好相同、生活习惯相近的新生聚集在同一个寝室,有助于营造良好的学习生活氛围,促进寝室同学的共同进步。

体验百项"解锁成就"

"听一场学长交流会""给家人

写一封家书""在思源湖畔读一次 书""与自己做一次心灵对话""参加 一次志愿服务" ……交大今年倡导 "体验式入学",为新生设计了 100 项尽快适应大学生活和环境的 "解 锁成就"体验,涉及学习、生活、健 康、志愿服务等内容。

上海交大表示,针对95后新生个性张扬、热情奔放、活力充沛的特点,精心设计的这100项"解锁成就"体验,将帮助新生完成中学到大学的转变,倡导和鼓励他们以青春、健康、温馨、友爱的方式开启大学生活。学生通过"解锁"过程,将领悟大学生活的本质,养成健康的生活方式和良好的行为习惯,为

大学四年顺利"通关"做好准备 打好基础。

此外,交大还推出包括《本科生学习指南》和《2013级新生必看系列》在内的"新生锦囊",通过数百个详尽问答,为新生描绘出一幅清晰的成长路线图,通过具有针对性、指导性、可操作性的建议,使新生在入学之初就能较快地合理规划学习生活。

此外,教务处打造的"新生专业 导航网站"也将全新上线,"源源"朋 辈教育计划,也将通过经验丰富的 大学生志愿者从热线电话、网络等 渠道为新生提供答疑服务。

本报记者 易蓉

(同中学矗立校友砖世明晚上海教育电视台播放台播放台)

本报讯 明天 18:47, 上海教育电视台将播放 大同校友砖艺术墙专题 片《守望、追梦》。

去年,大同中学迎来百年华诞,校园内矗立起一道独特的新景观——"校友砖艺术墙"。这座饱含深情的层垒叠而成,每块校友砖层层垒叠而成,每块校友砖层层垒叠而成,每块校友的强力。从校年份和对时校的留言,承载着大同人均数理想的砖墙,寓意为母校发展"添砖加瓦"。

(陈雯华 张伟峰)



教师节来临 民 前夕,市慈善基金 会、市教委昨天主 办 幼 办"同在蓝天下, 爱于希望中"慈善 助教活动,向浦东 兘 新区 48 个民办幼 儿园配置价值 48 万元的教具玩具。相 同时为上海援疆 教师每人配置一 台平板电脑,为援疆教 师教学备课提供信息化 服务。图为孩子们在活

动中表演节目

本报记者 **孙中钦** 摄影报道

ASQ 发育筛查系统 中文版在沪发布

本报讯 (记者 施捷)由市儿童 医院、市儿童保健所主办的中美 ASQ 儿童发育评估系统与早期干 预特殊教育学术研讨会暨 ASQ 发育筛查系统中文版发布会,昨天在 沪举行。这个系统可以帮助儿童家 长在专业人士的指导下,实际参与孩子的综合发育的筛查或监测,进而参与到孩子的早期教育、早期干预、特殊教育的游戏活动。ASQ 系统中文版的引进及发布,将为我国特殊儿童的检查、评估、监测提供更为完善系统的依据。

海参,自古就有海中人参的美誉,属滋补上品,其营养价值毋庸置疑!尤其适合年老体弱、术后产后、体虚多病、精亏虚损者食用。最近,一种产自大西洋野生"小有刺参"在全国亮相,引发巨大轰动!不仅是它的肉质鲜美、口感让人津津乐道,更关键是它的价格让人意想不到——淡干野生"小有刺参"每克仅需1.96元,在各地被传得沸沸扬扬……

什么?淡干野生海参每克仅需 1.96 元,没听错吧!

众所周知,海参是名贵的滋补品,价格不菲!淡干野生海参每克仅需1.96元,怎么可能?

面对质疑,"小有刺参"厂家负责 人介绍到,"小有刺参"不同于大家所 熟知的刺参,它是大西洋的野生海参, 因其加工时有刺扎手,故而取名"小有 刺参"。 "小有刺参"之所以相对刺参价格实惠的多·其一,是因为大西洋的自然环境好,有利于"小有刺参"的繁殖和生长,不像刺参人工养殖需要的成本高;其二,是因为当地人的饮食习惯,不爱吃海参,丰富的野生海参资源为我们的采购降低了成本;其三,"小有刺参"走的是"品牌直营"新模式,砍

去中间所有环节,把层层代理和流通中的巨大利润切实让利给消费者。所以,"小有刺参"每克仅需 1.96 元,不足为奇!

不过,由于进口货源的紧缺,再加上人工成本的不断上升,厂家负责人表示,"小有刺参"也很难坚持现有价格!望大家抓紧时间,莫失良机!

野生!淡干!价格实在!"小有刺参"大受欢迎!

"小有刺参"产于美洲大西洋, 该海域海水纯净,水温适中,是天 然野生海参优良栖息地。淡干"小 有刺参"采用"先进淡干工艺"一 次加工成干品,品质极高!现在, 每克不到2元,立刻受到消费者热 烈欢迎!

一、老人买得多! 淡干野生"小有 刺参"富含多种营养成分和生物活性 物质,吃小有刺参,身体好,真是比啥 都强!这不,很多老人看到"小有刺参" 搞特价活动,都是7盒、8盒抢着买,全 家享乐,其乐无穷!

二、女人买得多! 老公工作压力 大,体虚乏力,怎么办? 省下一件新衣 服,少去一趟美容院,什么都能亏,决 不能让老公的身体亏! 女人们都趁这 次特价活动,买上 10 盒、8 盒,提高生 活质量。

三、一人买多套!看望老人、送长

辈、送亲朋,送"小有刺参"费用不高, 老人健康,长辈喜欢,亲朋友谊更深厚!这不,很多人趁"小有刺参"搞特价活动,都是多套抢着买。

海参是典型的"低脂肪、低糖、低胆固醇"高级滋补品,而产自大西洋的野生"小有刺参"更是海参中的精品,500克小有刺参,每天一头要吃2到3个月,真是实惠到家!

(抢购热线:400-710-2812)

送礼"小有刺参" "参"情厚意全送到

■送爸妈: 药补不如食补,爸妈每天吃上一头"小有刺参",身体越来越好!全家享乐,其乐无穷!

■送长辈:送"小有刺参","参"情厚谊全送到。 长辈喜欢,健康面子都给到! ■送客户:请客?吃饭? 为什么不送客户"小有刺 参"?既富特色又有档次,业 务关系自然先人一步!

■送朋友:送他"小有刺参",让他每天一头,健康相伴,让友谊天长地久!

小有刺参 今、明、后 3 天 仅需 1.96 元 / 克 【规格】500 克 / 盒



迎中秋,"小有刺参"有好礼! 前 **100** 名打进电话者有更大惊喜!

送货上门,货到付款! 欢迎企事业单位团购! 抢购 400-710-2812